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Kik a kormánuzó liberálispári 
jelöltjei a Julius 25-iki meguyei 

tanácsválasztáson ? 
A kormányzó Liberálispárt is letette jelölőlistáját a 

Julius 25-ki megyei választás alkalmából. A liberálispárt 

listája az első számu, amelynek jele az vonal és a je- 
löltjei a következök: 

Constantin Bursan képviselő 
Dr. Valeriu Pocol, közjegyző 
Dr. Fülöp Dezső, szenátor 
Mircea Oprea, képviselő 
Dr. Izidor Radu, képviselő 
Iuliu Nasta, képviselő 

r. S. Bocanici, deputat 
Dr. Tisu Cornel, képviselő 
Dumitru Zapan, ügyvéd 
Dr. Oros Mihály, ügyvéd 
Dr. Horia Bejan, ügyvéd 
loan Pop (lonitá) Paroseni 
Enea Petrovici 
Iustin Bora 

Constantin Negulescu Petroseni 
loan Olariu 
Sabin Golgotíu, Petrila 
Valer Fugátá 
Septímiu Rosu, ügyvéd 
Dr. Lívia Daju, ügyvéd 
Dr. Viorel Ciocan, ügyvéd 
loan Lupu 
losif Cosma 
TIoan Lupsa 
Gheorghe Silian 
Dr. Cornel Datca ügyvéd 
Popa Petre, volt szolgabíró 
Tivárus Ioan 
Emil Perian 
Isac Ioan 

Ezek a kormáyzópárt jelöltjei és tekintettel arra a ren- 
geteg közérdekében kifejtett munkákra, amelyet a jelenlegi 
kormány végez kormányzásának negyedik éve már, s mi- 

vel minden alkalommal megmutatták, hogy a közért dol- 
goznak, a Julius 25 iki megyei választáson jól teszi min- 
denki, ha az első számu listára, jele az xg vonal, adja 
szavazatát. 
os 

Bursan Gonstiazniin 
képviselő, a megyei aktiv vezetők között is első helyen áll. Határta- 
lan, fáradhatatlan és közérdekében végzett munkálkodásával általános 
elismerést szerzett magának a megye összes lakossága előtt nemzeti- 

különbség nélkül. Nagy embereknek kijáró tisztelet veszi körül nem- 
csak a vármegye lakossága részéről, hanem fönt Bucurestiben is elő- 
kelő szerepet játszik a parlamenti életben és nincsen a m 
egyetlen közéleti munkája sem, amelyből Bursan képviselő ki ne vette 
volna a részét és nem fordultak még hozzá panasszal, ameleyet el ne 
intézett volna valakinek. Ebből a hatalmas aktivitásból magától adó- 
dik az, hogy a Julius 25 iki megyei választáson a lakosság azt a lis- 
tát támakasss amelyiknek listavezetője ; Constantin Bursan megyei 
képviselő. 
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Ta táreseu minisztereinök, In- 
eculet, Franasovicl és Pop Valer 
miniszierek a zsilvölgyében 

Megkezdődött a munka a Szurduki szo- 
rosban, ahol több mint ezer munkás kap 
alkalmaztatást és három éven belül épitik 

meg a 29 kilométer vasuti vonalat 

Felszentelték a Vulcani gázmaszka gyárat 

Tátárescu miniszterelnök, 
Inculet, Franasovíci és Pop Va- 
ler miviszterekkel együtt az el- 

mult vasárnap a zsílvölgyébe 
voltak, amely alkalommal szen- 
telték fel az „Anti gaz" nevü 
gyárat, amelyet Vulcanban álli- 
tottak fel. 

A miniszterelnök előzöleg 
részt vett a szurduki vasutvonal 
építésének meginditása alkalmá- 
val tartott ünnepélyen. Az ünne- 

pély Petrosenítől 23 kilométerre 
zajlott fe s ítt a miniszterelnököt 
és minisztertársaít Inculet, Frana- 

sovici és Pop Valcr miniszterek 
kiísérték. A nagyszámu jelenlé- 
vők előtt Macavei vasutívezéri- 
gazgató fogadta a magas vendé- 
geket és mindenekelőtt köszöne- 
tet mondott a kormányfónek, 

hogy lehetővé tette a Szurduci 
vosutvonal építését, amelynek 

megépitése nagy mértékben fogja 
elősegíteni az anyaország déli 
részével, valamint erdélyel az 
összeköttetést, A vasuti vezéri- 
gazgató azután beszámolt a 
munkálatok megkezdéséről és a 
beszédeből kiderül, hogy a 29 
kilométeres vasutvonal három 
év alatt kell elkészüljön és tobb 
mint másfél milliárd Leibe fog 
kerülni. A vonalon harminchat 
alagut lesz, a legh bb 3830 

tatva a kormány ténykedését, 
amely mindig arra írányult, hogy 
építőmunkát folytasson, majd 
pedig arra kérte a vállalkozó 
céget, amely a vasut megépítését 
kapta, hogy azonnal fogjanak 
hozzá a munkálatokhoz. 

Pajusról a miniszterelnők 
és a társaságában volt miniszte- 
rek, valamint más előkelőségek, 
amelyben részt vett több tábor- 
nok is, Vulcanba mentek, hogy 
az ujjonnan épült „Anti gaz" 
gyárnak felszentelésén részt ve- 
gyenek. Vulcan község közepén 
fovasbandérium várta a vendége- 
ket és a község nevében Boldor 
községi bíro mondott üdvözlő 
beszédet, majd a beszédek el- 
hangzása után az ,Anti gaz" 
gyár udvarába mentek, a hol 
hatalmas papi segédlettel, Stan 
Vasilie gőr. kel. püspökhelyettes 
tartotta meg a vallási szertartást. 
Utána Bujoi Joan mérnök, az 
Anti gaz, valamint a Petrosani 
szénbánya kiítünő vezérigazgatója 
üdvözölte a miniszterelnőköt és 
kiséretét, valamint itmertette a 
gyác tőrténetét, és annak műkö- 
dését, nem hagyta figyelmen 
kivül beszédjében azt a hatalmas 
munkát sem, amelyet az ország 
t 

méter hosszu, valamint a szur- 

duki szoros nehéz terepeit le- 
győzve igen sok völgyátszelöt és 
hidat kell épiteni. A munkánál 
több mint ezer munkás kap fog- 
falkoztatást és minden körülmé- 
nyek között felfog lendőlni a 

zsílvölgyi kereskedelmi élet is. 
Macavei vasutivezérigazgató 

beszédére Tátárescs miniszterel- 

nők röviden válaszolt, hangoz- 

ányának elnöke, Tátárescu 
miniszterelnök végzett az ország 
érdekében. Az üdvözlő beszéd 
után a vendégek a miniszterel- 
nökkel az élén megtekintették a 
gyár berendezését és a látottak 
fölőtt őszinte elismerésüknek ad- 
tak kifejezést. Délben a Petrosani 
szénbánya bankettet adott a 
vendégek tiszteletére, majd estére 
Tátárescu miniszterelnök és ki- 

sérete visszautaztak a fővárosba, 



Zsilvőlgyi Napló 

Felszentelték a Paroseni ,„Dr. Romulus 
Miocu" nevét viselő állami elemi iskolát 

Az elmult vasárnap szen- 
telték fel a Paroseniben nemré- 
gen épült és Dr. Romulus Miocu 
megyei prefectusunk nevét viselő 
állami elemi iskolát. Az iskola- 
felszentelési ünnepélyen résztvett 
Dr. Romulus Miocu prefectus is, 
akinek nevéhez füződik ennek az 
iskolának a felépiítése ís és akit 
a község akossága ez alkalom- 

várt 

s az iskola épülete előtt a köz- 
ség bírója Nicolae Sároia üdvö- 
zölt meleg és elismeró szavakkal. 

A nagy közönségen kívül 
jelen voltak az ünnepségen: Dr. 
Moga Ilonel, városunk polgár- 
mestere, Ilonescua őrnagy, a me- 
gyei csendőrség parancsnoka. 
Tocaciu Ioan járási főszolgabiró, 
Niícolae Ioan mérnök, Melenciuc 
mérnők, Pop Ernest gyógyszerész 
volt vulcani primar, Dr. Fdd- 

mann orvos, Muntcan I. iskolai 
felügyelő, I. Cioara iskolai igaz- 
gató, Zamora lelkész, Viorel a- 

dotárnok, S. Vladisztáv főjegyző, 
Gh. Furnica Iupeni primar stb. 

A vallási ceremóniát Nico- 
lae Zugrav Canonok végezte, A. 

Suciu esperes és Ionítá Pap lel- 
kész segédletével. 

Zugrav kanonok beszédének 
befejeztével, amelyben méltatta az 
iskola jelentőségét, valamint 
mindazoknak a munkáját, akik 
munkálkodásukkal megteremtet- 
ték az iskola felépítését, Pop Io- 
nítá az ískoflaszék elnöke tartott 
beszédet. Ionittá mindenekelőtt 
rámutatott arra, hogy Paroseni 

községben a régi időkben is volt 
felekezeti román iskola, amely 
azonban különösen a régi ura- 
lom alatt nagyon sok kivánni- 
valót hagyott maga után, azon- 

ban a nagy idők viharában is 
megmaradt a roman nemzeti esz- 
mék tetjesztőjének. Ez az iskola 
— folytatta lonítá beszédjét - 
sohasem épült volna fel Dr. Ro 
mulus Mtocu prefectus nélkül és 
neki oroszlánrésze van abban, 
hogy a megye többi községeiben 
felépített iskolák mellett, Parose- 
niben is iskola épült és az iskola 
felépítését akarta a kőzség meg- 
hálálni Dr. Romulas Miocu pre- 
fectesnak, mikor azt az ő nevé- 
sől keresztelte el. Majd köszö- 
metet mondott mindazoknak, akik 
az iskola felépítéséhez bármivel 
is hozzájároltak. 

lonítá beszédjét nagy lelke- 
sedéssel fogadták a jelenlevők, 
amelyre Dr. Romulus Miocs 
prefectus válaszolt és kijelentette 
hogy ő csak kötelességét teljesi- 
tette, mikor Paroseniben ískolát 
épittetett, azonban nagy hálával 
tartozik a község lakossága lo- 

nítá Popnak ís, aki az ő közé- 
leti munkájával, ambiciojával, 
szívével és lelkével sokat dolgo- 
zott az iskola felépitésének érde- 

Itt emlűtjük meg, hogy a 
Lupeni és környéki lakosságot a 
mostani megyei választáson az 
első számu Histán Ionitá Pop 
képviseli és a megyei tanácsban 
az egyik jelölt. Pop Ionítá köz- 
ismert jóakaratu ember, aktiv 
tagja minden olyan közéleti mun- 
kának, ahol a lakosságon nem- 

zetikülönbség nélkül segitent kell 
s éppen ezért megérdemli, hogy 
a lakosság minden rétege támo- 
gassa szavazatával a julius 25-iki 
megyei választáson. Ennek a lis- 

tának jele az I vonal 

Berkovits Ferencz 
épitész 

épitette fel a mult vasárnap fel- 
szentelt Paroseni állami elemi 
iskolát. Megkell állapitani, hogy 
a fiatal Berkovits nagyszerüen ol- 
dotta meg épitészi feladatát s a 

Paroseni uj iskola megépitésével 
általános elismerést szerzett ma- 
gának ugy a közvélemény körei- 
ben, mint a közéleti vezetők előtt, 
Az uj iskola ugyanis egyike azon 
szép megyei középületeinek, a- 
melyek hosszu időkön keresztül 
hirdetik az épitész nevét, szakmai 
tudását és megbizhatóságát az 
épitkezések terén. Jóleső érzéssel 
irjuk ezt meg, mert nem lehet 
figyelmen kivül hagyni azt az am- 
biciót, akaratot és stilusos épitési 
formát, amelyel Berkovits ezt a 

kájá ke elvégezt 

mintara — Nagyvárosi 
bodega és falatozót rendez be 
a Bucuresti kávéház és étte- 
rem. A Petroseni Bucuresti ká- 
véház és étterem kitünő tulajdo- 
nosa, Bachrach Béla, aki mindig 

a vendégeinek kényelmét tartotta 

szem előtt, legközelebb bodegát 
és falatozót rendez be az étterem 
és kávéház közötti uccai részében 
levő helyiségben. Az előkészü- 
letek az átalakitásra már meg- 
kezdődtek és az uj rendszerü bo- 
dega és falatozó helyiség ellesz 
zárva ugy a kávéháztól mint az 
étteremtől s a vendégek teljesen 

nyugodtan tölthetik szabad idejü- 
ket s a legizletesebb kóstolókat 
gusztárékat találják majd a Bu- 
curesti bodegában, Bachrach ez 
alkalommal is halad az idővel és 
mint mindig, ugy most is a ven- 
dégek érdekében szervezi meg 
modernül berendezett falatozóját 
és bodegáját, amely minden bi- 
zonnyal egyike lesz a közönség 
kedvenc helyének. A Bucuresti 
kávéház és étteremben egyébként 
minden este Poldi ég kiváló 
Jazz zenekara muzsikál. 

ELADO Petrosaniban 
családi ház, mely áll: 4 szoba, 
konyha, kamara, mellékhelyisé- 
gekből és az udvaron két kisebb 
ház, 2 szoba és konyhából, is- 
tálló kert stb. Értekezni lehet a 
kiadóban. 

Mózgazdasági Napló 

Likvidál a Cimitirul és uj ala- 
pokra fekteti üzletrendszerét 

A Lupeniben székelő Etmi- 
tírul, amely a temetkezési bizto- 
sításokon kivül az asztalos ípart 
íis folytatja, mint azt nekünk 
az intézet egyik vezetője az el- 
mult napokban kijelentette, leg- 
közelebb fikvidálja eddigi üzlet- 

rendszerét és azt teljesen más 
alapokra fogja fektetni. A Cími- 
tírul jelenleg ugyanis kolektiv 
társaságot képez és mint sése 
vénytársaság szerepel s ul 
pénzügyi rendszer végrehajtása 
miatt kénytelen a mai formáját 
fikvidálni. 

Megkezdtie müködését a Da- 
cia biztositó intézet a 

zsilvölgyében is 
Lapunk egyik számában 

már beszámoltunk arról hogy az 
ország leghatalmasabb biztosítási 
intézete, a Dacia biztosító a 
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állit fel és a főképviselet vezeté- 
sével az egész megyében Mike 
Jáuos régi bíztosítási szakembert 
bizta meg. Amint most értesü- 
fünk a Dacia Biztosító Intézet 
már megkezdte működését a 

egyében és a zsílvölgyében is. 
Az Intézet főképviselete Petrose- 
niben a Joanovits féle házban van 
az emeleten. A nagy közönsé 
általános megelégedéssel és biza- 
lommal fogadta a Dacia 
nulását a zsilvölgyében ís, 
tudatában van annak, hogy az 
ország legnagyobb biztosító in- 
tézete teljes egészében garancia 
a felek számára mindennemű 
bíztosítási ügyben. 

A kis kereskedők és kisiparosok figyelmébe ! 

A Devai Ipar és Kereske- 
delmi Kamarától nyert értesülé- 
sünk szerint a Pénzügyminiszte- 
rium a kiskereskedők és kisipa- 

rogok kötelező könyvvezetését il- 

letve annak kötelezettségét 1937 

Szeptember 15 ére halasztotta el. 

Maria Balomiri T 

Egy kiváló jó anya, becsü- 
letesszivü asszony, Balomiri 
Maria, Balomiri Joan vulcan egyik 
köztiszteletben álló iparossának 
szeretett életepárja távozott el a 
napokban az élők gorából. A min- 
denki által megbecsült Balomiriné 
régebb idó óta betegeskedett s 

dacára az orovosi tudománynak, 
gegiteni már nem lehetett rajta. 
Balomiri Mária még fiatal volt, 
alig 43 éves korában hagyta itt 
férjét, családját és kedves ismrő- 
seit. Temetése vasárnap délután 

ment végbe Vulcanban és azon 
az ismerősök ég tisztelők nagy 
tömege veltek részt. A gyászban 

lévő Balomiri családnak ezuton 

küldjük őszinte részvétünket. 

A Lupeni Schaffer fé- 
le kávéházat, éttermet és szá- 
lodát aj bérlő vette át. Kitünő 

bázikoszt, elsőranga ételek és 
italok. A szállodában kényelmes 
és tiszta szobák olcsó árban. U- 
tazók találkozó helye Lupeniben. 

Mindenféle kárpitos munkát, 

matrácok, paplanok készítését 
butorok behuzását legol- 

csóbban vállal 

Indig Leopold 
kárpitos 
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PUBILICATIUNE 

Aducem fla csnostinta pu- 
blicului, cá circulatta pe línia 
feratá p2 jos, cálare sat cu orice 
altfel de vehicule afará de cele 
puse la dispozitte de insást ad- 
ministratta C.F.R. este cu desá- 
vársíre opritá. Deasemenea este 
oprit a lása animale libere pe 
zona C.F.R. Círculatta este per- 
misá numai in timnpul s4 prin lo- 
curile destinate in acest scop de 
administratta c.f.r. 

Oricine voteste a traversa 
linia feratá, un pasaj de nível, 
pázit sats nepázít, prevázut sav 

nu cu bariere, este obligat sa se 
opreascá inaintea indícatorulu 

de atentítne si sá se incredinteze 
de trecerea in acel moment a 
vreunci locomotíve, atto-motor 

tren, vagon, drecsina ete. si nu- 
mai in urmá sá traverseze Mnia, 
chiar st in cazul cánd baricra ar 
fi deschisa st pázíta. 

Administratta c.f.r. na rás- 
punde de nici un accident in- 
tamplat cu nerespeotarca acestor 

dispozítíuni. 
Contravenientii vor ft pe- 

depsíti. 
Seful comisariatui; 

Indiscifrabil 

éleksaek divatcikkek csak 
Keppichnél, ferosm 



Zsifvölgyi Napló 

Sport Nasfó 

Néhány megjegyzés a Jiul bajnoki 
mérkőzésének befejezésével kapcso- 
latban, különösképpen ami a játé- 

kosokat illeti 
A fiul Sportklub futballcsa- 

pata befejezte idei bajnoki mér- 
kőzéseit és osztályozásban a má- 
sodik helyet foglalja el a B Liga 
nyugati csoportjának táblázatáu. 
Az eredményt nézve: meglehe- 
tunk elégedve, mert, dicára, hogy 
erre sem számitottunk, a Jiul igy 
is dicséretesen fejezte be az idei 
szezont. Ezzel még nem mondtuk 
azt, hogy ez az eredmény nem 
lehetne előnyösebb is, mert ha 
öszintén akarjuk hangoztatni vé- 
leményünket, akkor meg kell ál- 
lapitanunk, hogy bizony a csapat 
könnyen lehetett volna az első 
is, ha másképpen mentek volna 
a dolgok és főleg, ha a játéko- 
sokban nagyobb lett volna a küz- 
dőképesség és nagyobb ambici- 
óval játszottak volna, vagy lega- 
lább csak egy kicsit is több szi- 
vet és lelket vittek volna bele a 
mérkőzésekbe. Ezenkivül azonban 
a következő dolgok játszottak 
közre, hogy a csapat femaradt a 

bajnoki rangról : 
1. A tréner, hiány, amély- 

nek további nélkülözése teljesen 
visszazülleszti a csapatot. 

2. A csapat tagiai között 
fennálló fegyelmezetlenség, amely 
miatt nagyon sok esetben vesz- 
tettük el a mérkőzéseket 
3. A csapat tagjai nem él- 

nek teljes egyetértésben és egye- 
sek állandóan rontják a csapat 

egységét. 
4. Az elmult év alatt há- 

romszor is gazdát cserélt az el- 

nöki tisztség. 
5. Az egyes embereknek a 

kivülről való intrikája, amely 
mérgezi állandóan a klub belső 

életét. 
6. A kondició hiány, a ka- 

puelőtti akciók gyengesége. 
7. Az összjáték hiánya. 
g. A kétes labdaadogatás 

és a játékrendszer. 
9. Az önbizalom hiánya. 

10. És végül: apuha játék, 
amely ném képviseli a mai futbalt. 

Ezek azok az okok, amely 

miatt a Jiul elvesztette az idei 
bajnokságot és amelyét nagyon 
könnyen meglehétett volna sze- 
rezni, mert volt rá alkalom, Gon- 
dolunk itt a tavaly őszi Soimi- 
Jiul mérkőzésre, a Vulturi Jiul itt- 
hon játszott mecsre, az Unirea 
csapatával döntetleni mérkőzésre, 
valamint megkellett volna nyerni 
a Phönix ellen is a mérkőzést. 
Igy legalább nyolcz pont veszett 
el, amelynek nem lett volna sza- 
Dad bekövetkezni. Legyünk őszin- 
ték és valljuk be, hogy igy van. 

Nagyon csunya iskola voli a Jiul 

részére. Szeretnénk, ha nem len- 

ne ragadós a példa a jövőre 

ségve. 

Lássuk most már a játéko- 
sokat, hogy kik mennyit produ- 
káltak és mik a hibáik, amelyek- 
ről a jövőben okvetlenül le kell 
szokni és másképpen kell a fut- 
balban rendszeresiteni. 

Kezdjük Emerichhel. Jé ka 
pus, most van a legjobb formá 
jában, haláltmegvető birkózással 
védi a legnehezebb lövéseket is 
és mikor nagyon fontos volna a 
bátorság, mindig balszerencséje 
van. A bekkek közül Medve a 
nagyobb, ő képviseli a „dorong- 
szerü" vedettát, azonban nagy 
hibája, hogy sok esetben behuzó- 
dik az ellenfél csatárai mögé, va- 
lamint nem mindig adja kivána- 
tosan haza a labdát. A másik 
tagja a bekkpárnak Pavicsics, a 
kisebbik „tank", akiben megvan 
a küzdőképesség, csak nem igen 
birja a versenyt a gyors szélsők- 
kel. Ezt kell kitejleszteni maga- 
ban, hogy gyors legyen. A kö- 
zépfedezet tagjai közül, hiába, 
Rádu volt a küzdőképesebb. Szüle 
nagy halftehetség volt, okosan 
játszott mindig, elérte azt, amit 
egy jó középfedezetnek el lehet 
érni, azonban akcióképtelengégét 
sokszor tapasztalhattuk az idei 
szezonban. Skovran változatos 
játékot játszik. Néha csodálatos 
akciókat szerel, tigrisszerüen küzd 
belemenős, lábbal, fejjel egyfor- 
mán tud labdát kezelni, néha 
azonban mintha kiment volna a 
lélek belőle, olyan szürkévé lesz. 
Bandi már nem játszik, de jó 
játékát, amelyel igen sok esetben 
mentett, szerelt és visszavert min- 
den támadást, nem felejti a sport- 
közönség. A csatársorban Vájdea 
mintha már nem akarna játszani, 
Ez a fürge és gyors szélső, aki 
annyi szép akciót fejezett be si- 
keresen a Jiul legszebb idejében, 
az utóbbi időben mintha kedvte- 
lenül végezné feladatát. Ő, akinek 
minden lefutása veszedelmes volt 
még az elmult évben is, most 
visszaesésben van azt sajnálattal 
kell megállapitani. Mi azért még 
is bizunk benne. Cosma egyike 
azon játékosoknak, akik ugy a 

csatársorban, mint a halfsorban 
is jól használható ember. Mint 
csatárnak egy nagy hibája van, 

hogy sokat driblizik a labdával. 

Bulik, a nagy Bulik, akiről azt 

irtuk nem régen, hogy egy haji- 

tófát sem ér, a bajnoki befejezés 
előtt nagyszerüen feljavult. Uiból 
a régi küzdőképes játékos Iett, 
aki tudatában van annak a fon 
tos teljesitménynek, ami a kö- 
zépcsatárra hárul. Medve. Laciról 
az elmult évben megirtuk, hogy 
addig nem lesz jó játékos, amig 
küzdeni meg nem tanul és meg 

sossBORSZESZ 

kell dicsérjük, mert megfogadta 
tanácsunkat és különösen az 
utóbbi mérkőzéseken nagy mér- 
tékben feljavult. Utoljára maradt 
Medve Gáza, aki a legtekniká- 
sabb és legravaszabb játékosa a 
Jiul csapatának. Mint szélső és 
mint center is ideális játékos. A 
szezon kezdetén nem volt nagy 
formába, azonban ez főleg azzal 
magyarázható, hogy állandóan 
váltott helyeken játszott. Hol mint 
szélső, hol összekötő, hol pedig 
centerbe és igy valóban nem le- 
het jó játékot várni egyetlen já- 

tékostól sem. 
Az első csapatból még szá- 

mitásba kell venni Kovácsot, aki 
kitünő lábbal rendelkezik, és erős 
lövései vannak, azonban a küz- 
deni akarás hiányzik belőle. Azt 
ajánljuk neki is amit Medve La- 
cinak, keményebben és ambició 
gsabban játszani és az eredmény 
nem fog elmaradni. Ha ezt meg- 
valósitja, teljez bizalommal lehet 
játszani az első csapatbaun. 

Mindent özszevéve egy ak- 
tiv trénerrel elsőrangu csapatot 
lehet nevelni a mostaniakból. 

A második hely is dicsére- 
tes eredmény és nem megvetendő 
A Zsitvölgyi Napló szeretettel 
köszönti a Jiul csapatát az elért 
eredmény alkalmából, Mi minden 
időben szivet és lelket adtunk 
nekik utravalóul a mérkőzések 
előtt. Dicsértük és kritizáltuk ő- 

ket, amint azt megérdemelték s a 
bajnokság befejezése al kalmából, 
hogy a velök szembeni jóindula- 
tunkat megmutassuk, a fenti ösz- 
szes játékosoknak, akik az 1936 
1937 évi bajnokságban résztvet- 
tek, lapunkat egy évig teljesen 
dijmentesen küldjük ajándék kép- 

pen. 

Molnár Sándor 

- Karinthy Frigyes : Ta- 
nár ur kérem, Az idei 

aratott Karinthy Frigyes 
becsüű humoreszk gyűjteménye 
„Tanác ur kérem", amely telje- 
sen uj ktadásban jelent meg 
Vértes Marcel pompás rajzaival. 
Ragyogó humorral, írásművé- 
szettel, megkapó ember és gyer- 
mekismerettel még senki soha 
nem írta meg ilyen derűsen 
kacagtatóan az iskolai életet és 
az iskolának örökérvényü tipikus 
dták és tanáralakjait. Karinthy 
Frigyes ,„Tanár ur kérem" most 
megjelent kiadása könyvnapi 
kedvezményes áron rövid ideig 
füzve 40 Lei, vászonkötésben 99 
Lei minden könvkereskedésben, 
vagy Lepagenál Cluj. 

— Lupeniben julius 8-án 
nyílt meg Szilágyi Ferencz tánc- 
tanár uj tánctanfolyama. Tanitja 
az összes legujabb táncokat kez- 
dők és haladók részére. 

— Hőségben erősiti, hüst- 
ti testét a valódi DIAINA sósbor- 

szesz. 

nlhert és Hiró Uri és nőöl 
szabósága 

1UPENIBEN. 

iumemi, Fő ucca 

Elvállalják a legelegánsabb és legdivatosabb női és férfi ruhák 

elkészítését a legjobb és legszebb kivitelben és jutányoz áron. 

STNCILÁRNA TIESS 
PET ROSENI. 

Képkeretezés gyári árban! 

Ajándék tárgyakban nagy választék! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 
-X--- 

Szemben a befegsegélyzővel 
a 
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a legjutányosabb áron, 
valamint randard Philips ktvot Rádiókban, és mBasil Malne: Windsor valóságában bontakozik elénk e rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt Edvárd. A világtörténelemnek rengeteg problemat megvelg kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. vannak méegdöbbentő, tetteiknél 

fogva örök alakjai. Ök az embe- 
riség irányitói. Edvárd nem kö- 
vetett el döntő dolgokat, nem 
rázta meg uj próféciákkal a vilá- 
got. Ő egyszerden csak utazott, 
népeket hozott egymáshoz közel 
a béke és emberiesség szavait 
hirdette a trőnról. S mikor a ha- 
talom és a szerelem között kellett 
választania, az utóbbit választotta. 
Edvárd lemondott az angol biro- 

dalom trónjáról: hogy a szivek 
végtelen birodalmának örök ki- 
rálya legyen. E korban, mikor az 
érzés háttérbe szorul az érdek 
előtt, egy világot adott oda, hogy 
régi fényét visszaváltsa. Szép és 
megható élet: s milyen élmény- 
szerü, ahogy előttünk e könyv 
lapjain felvonul. Az iró szeren- 
csés kézzel állitja elénk Edvárdot, 
a trónörököst, a királyt és ké- 
sőbb a magánembert, Windsor 
Edvárdot, aki ma ember csak, 
mint akárki más. Ma egyszerü 
herceg. De holnap: legenda. Ba- 
sil Maine : Windsor Edvard cimü 
műve az Athenaemum kiadásában 
mest hagyta el a sajtót. Ára 119 
kartonált kiadásban, minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Ciuj. Kérjen teljes Athe- 
naeum jegyzéket. 

CTisztelettel kérjük, fizesse meg 
előfizetését mert a lapot csak 
ugy tudjuk pontosan meg- 

jelentetnai.) 

– Erdei Ferenc: Futó 
homok. A „Magyarország fel- 
fedezése" cimű sorozat, melyet 
Féja Géza szenzációs munkája, a 
Viharsarok nyitott meg, most 
ujabb kötettel folytatódik. Erdei 
Ferenc, a legképzettebb fatal 
magyar szociográfusok egyike, 
aki egyben kiváló gyakorlati em- 

ber is, egy nagy termelőszövet- 
kezet vezetője, a Duna-Tiszaköz 
népének történeti sorsát és mai 
életét rajzolta meg „Futohomok" 
című könyvében. 

A Duna-Tisza közének fu- 
tóhomokját ma már nagy részben 
megkötötte az emberi munka, a 
termelő tehetség s a szikból nagy 
gazdasági kulturával bíró, vará- 
zsos szigetek emelkednek fel. De 
a társadalom mégis futóhomokra 
van építve mindaddig, mig a tájon 
oly biztatóan nyilvánuló népi 
erők fel nem szabadulhatnak tel- 
jesen. E kötet gazdag szinekkel 
festi elénk a Duna-Tiszakoz sok- 
féle, sokarcu társadalmát, azt, 
amit e társadalom elért s amit 
még el kellene érnie. Egy vará- 
zsos nagy energiákat rejtő világ 

a maga fényből és árnyból szótt 

kimondó bátor könyvből. 
Erdei Ferenc: „Foutóhomok" 

című műve most jelent meg az 
Athenaecum kiadásában, ára füzve 
339 Lei, vászonkötésben fé5 Lei 
minden könyvkereskedésben vagy 
Lepagenál Cluj. Kérjen teljes 
jegyzéket. 

— Féja Géza: Viharsarok 
„Magyarország felfedezése" 
cimen, az Athenaeum uj nagy- 
szabásu sorozatot índított. Tiz 
kítünő fiatal író és szoci f 

Regele 
Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 12.000.000 — Lefen felül 
Biztonsági alapok 57.774.830 Lei. 

Érdekközösségben a DUNA bécsi 
bíztosítótársaságokkal valam 

és a MAGDEBURGI 
int a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben töz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, stb. L üveg, autó 

ijtételek mellett. 
legolcsóbb 

d. 
Ezenkívül köt olcsó díjtételek mellett rendkívüli előnyös alapon munkásbiztosításokat az egész zsílvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 
vállalta a feladatot, hogy bejár- 
ja Magyarországot és tiz kötet- 

ben a magyarság életének hü 
képét tárja a művelt olvasó elé. 
A nagyjelentőségü sorozatnak, 
mely a magyar föld és magyar 

nép ísmeretlen arcát mutatja meg 
első kötete Féja Géza: „Vihar- 
sarok" címen jelent meg. Az alsó 
Tiszavidéknek ennek az ízgató 
és indulatokkal terhes tájnak iga- 
zt felfedezése ez a kötet. Falvak 
és városok, puszták, tiszai tájak, 
jellegzetes arcok, gazdasági kér- 
dések, népi mozgalmak, magya- 
rok, németek, svábok, társadalmi 
osztályok, szektákat alopitó ,a- 
postolok" és néphősők vonulnak 
el az olvasó előtt. Éppen ezért 
nincsen ma olyan porondon for- 

gó kérdés, melyet ez a könyv 
meg ne ragadna. Földreform, 
szaporodás, egyke, népművészet, 
városíasodás, gyárak, kisgazda- 
ságok, műhelyek és nagybírtokok 
urak, parasztok és munkások é- 
lete elevenedik meg előttünk. S 
a könyv mégsem ríportsorozat, 
mert következetes erővel rend 
szerbe építi ezt a zsufolt magyar 
életet. A nagyon szép kiállításu 
„Viharsarok" kötet ára gezdegon 
illusztrálva 139 Lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum kiad- 
ványainak telyes jegyzékét. 

– Stefan Zweig: Az 
örök lámpás. A világhirü irónak 
ez a legujabb könyve az elgő 
jeruzsálemi templom misztikus 
erejü legendás gyertyatartójáról, 
a hétágu menoráról szól. Vala- 
hányszor eltünt, ez mindig a zsi- 
dók szétszóródását, fogságbave- 
tését, vagy legalább is kényszerü 
vándorlását jelentette. Már a zsi- 
dózág 40 esztendeig tartó, Mózes 
vezette pusztai vándorlását is en- 
nek a gyertyatartónak eltünése 
okozta - mondták, regélték, me- 
sélték a zsidó bölcsek — és 
most, amikor ebben a kis re- 
gényben Stefan Zweig varázspá- 
lyájának intésére feltárul előttünk 

Róma grandiózusan tragikus képe 

—
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.Scháfferl 
PETRFROSEN. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

SzKE Kz 

Leglobb és legszolidabb családi szórakozó hely 

! kitünő ételek és Halok. Oksó árak 

állandóan 
frissen csapolt 

Rz Inaroskluli vendégtőjében 
LUTHER SÖR 

Egu pohár 8 lei kerti étterem 
Minden nap mititei és különleges flekken. Kitünő polgári konyha 
Naponta frissen készült zónapörkölt. Enyedi borok. A Klub 

modern kuglipályája a vendégek rendelkezésére áll. 

a vandálok pusztitásai és rablá- 
sainak idejében, a római zsidó- 
ság kétségbeesve látja, hogy a 
római kincstárban őrzött hétszer 
szent mózesi menora a vandálok 
prédájává válik és velük együtt 

ismeretlen helyre távozik.... De 
adjuk át a szót Stefan Zweig- 
nek, aki ebben a csodálatosan 
szép kis regényben füzi tovább a 
szent ereklye további sorsát egé- 
szen addig, amig egy öreg zsidó 
koporsóba téve, jeltelen sirjába 

helyezi és az örökkévalóra bizza 
a menora feltámadását, vagy vég- 
leges eltünését. A Rózsavölgyi és 
Társa cég kiadásában, különös 
műgonddal kiállitott, Horváth 
Zoltán remek forditásában meg- 
jelent mű ára 106 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 

genál Cluj. Kérjen ingyen Rózsa- 

völgyi jegyzéket. 

— Ha elegáns és tartós ru- 
hát akar csináltattni, nkvetlenül 
keresse fel Ovits Fereucz uri- 
szabó műhelyét, Petrosaniban. 

— (Mindenféle fényképé- 
szeti cikkek, legjobb márkák, va- 
lamint fényképező gépek a FOTÓ 
ZEICHNER üzletben Petrosaniban. 

Tolnai Világlapja SzinháziÉlet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók ; Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

– Eladó házak. Eladó 
Petrosaniban a központban négy 
szobábából, előszobából álló ma- 
gánház, mellékhelyiségekkel. 

Eladó a Kálvárián három 
szobából konyhából és mellék- 
helyiségekből álló kertes lakás. 
Erdekiődni lehet a kiadóban, 

kiáó; MOMNÁN 3/NDOR H 

Tipogsata Berg, Hajez 


